



## Александр Бастрыкин поздравил студентов и преподавательский состав с юбилеем Санкт-Петербургской академии СК России



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин в своем поздравлении отметил успехи Санкт-Петербургской академии СК России в области развития образовательного процесса и укрепления научного фундамента: «Санкт-Петербургская академия СК России отмечает первый юбилей – 5 лет со дня основания. Постановление Правительства РФ о ее создании как самостоятельного юридического лица подписано 13 мая 2016 года, и 19 мая того же года был издан соответствующий приказ Председателя Следственного комитета России.

Академия расположена в историческом центре Санкт-Петербурга - в здании, где до 1917 года осуществлялась подготовка следственных работников в Александровской императорской



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

военно-следственной академии. Ее славные традиции по подготовке офицеров продолжает и наше ведомственное образовательное учреждение, воспитывая новое поколение следователей в духе уважения закона, прав граждан и истории российского государства.

В Санкт-Петербургской академии функционируют 4 факультета, 2 филиала (Ростовский и Нижегородский), 15 кафедр (9 в академии и по 3 кафедры в филиалах), 2 лаборатории, 7 отделов, 2 отделения. На сегодняшний день в ней обучается более 540 человек из разных регионов России. В стенах академии получают знания юные представители династий работников правоохранительных органов, желающие продолжить правое дело своих отцов и дедов, ребята со сложной судьбой, оставшиеся без родительской теплоты, а также те, кто выбрал путь служения закону. В 2020 году уже состоялся первый выпуск молодых следователей, которые вошли в профессию с солидным багажом юридических знаний и навыков, успешно применяемых на практике.

Санкт-Петербургская академия Следственного комитета – настоящий наукоград, следующий в ногу со временем. Профессорско-преподавательский состав и научные работники проводят актуальные научно-практические исследования, активно участвуют в конференциях на важные темы правотворчества и правоприменения, готовят научные статьи и издания. Академией заключены соглашения о сотрудничестве со многими образовательными организациями высшего образования Санкт-Петербурга и России, а также научно-производственными компаниями. Получены два патента на образцы криминалистической техники – изобретение и полезную модель. Активно развивается молодежная наука. Каждый год свыше 60% студентов и магистрантов в различных формах принимают участие в научной жизни академии и за её пределами. Выдающиеся успехи в обучении и научно-исследовательской работе отдельных студентов отмечены Президентской и Правительственной стипендиями, именными стипендиями Председателя СК России.

Академия осуществляет многогранную международную деятельность. Заключены соглашения о взаимодействии с ведомственными образовательными учреждениями Казахстана, Узбекистана, Беларуси и других стран СНГ. На факультете повышения квалификации проходят обучение представители стран СНГ, а руководители и сотрудники правоохранительных органов зарубежных государств проводят лекции и учебные занятия для слушателей академии СК России в Северной столице.

Важным направлением в деятельности нашего образовательного учреждения стало волонтерское движение, участники которого оказывают помощь ветеранам, детям, находящимся в тяжелой жизненной ситуации, социальным учреждениям».

Глава ведомства выразил уверенность, что студенты академии еще не раз проявят себя в научной деятельности, а выпускники академии займут достойное место в профессии. Он пожелал всем учащимся и сотрудникам академии здоровья, успехов, не останавливаться на достигнутом и совершенствовать образовательную базу, которой славится учреждение.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

19 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1570927>